

# У нас в юстях

Мастера Большого театра Союза ССР встретились вчера с коллективом редакции газеты «Советская Россия»: Генеральный директор Большого театра и Кремлевского Дворца съездов, заслуженный работник культуры РСФСР Георгий Александрович Иванов в своем вступительном слове говорил о знаменательном событии — 200-летию Большого театра, о творческих планах коллектива, о ближайших летних гастролях в Ленинграде, Новосибирске, Киеве. Народные артисты СССР Бэла Руденко и Владимир Васильев рассказали о творческой атмосфере Большого, о напряженной работе в юбилейном сезоне, о последних премьерах театра и будущих спектаклях.

В концертном отделении выступили ведущие мастера и молодые артисты Большого театра.

◆  
НА СНИМКЕ (слева направо) в первом ряду: народная артистка СССР Бэла Руденко, Георгий Иванов, народная артистка СССР Екатерина Мансимова, солистка ГАБТа Нина Ларионова, заслуженная артистка РСФСР Тамара Синявская, Нателла Канделаки; во втором ряду: народный артист СССР Владимир Васильев, солист ГАБТа Петр Глубоний, заслуженный артист РСФСР Владислав Пьявко, солист ГАБТа Игорь Морозов, народный артист РСФСР Владимир Левашев, Владимир Левко, концертмейстер Владимир Викторов.

